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LA CBT DENONCE UNE ATTEINTE A SON IMAGE ET SE RESERVE LE DROIT DE
POURSUITE

La CBT (commercial Bank Tchad) a appris avec étonnement son implication dans
une affaire financiére a travers la publication d’un article intitulé « Urgent-
Tchad : Orabank et la Commercial Bank of Tchad (CBT) risquent des sanctions de
la COBAC ».

Dans cette publication, 'organe de presse APP (Agence de presse panafricaine)
a associé la CBT & une opération sur les fonds de la SHT (Société des
Hydrocarbures du Tchad) logés 8 ORABANK Tchad qui ne la concerne ni de prés
ni de loin.

Dans le méme article, il est fait mention d’un scandale d’Etat impliquant la CBT
et plusieurs personnalités, alors méme que la banque n’entretient actuellement
aucune relation commerciale avec les personnes citées dans cette affaire.

Cette information a été curieusement publiée dans la méme journée ou la CBT
a regu la notification d’une mission de contrdle de la COBAC.

La CBT, depuis le 2°™ semestre 2021, a fait de sérieux efforts dans le
redressement de sa situation financiére. Dans cette dynamique d’effort
inlassable pour maintenir la cadence d’optimisation et de performance, la
banque ne saurait accepter les actions visant a ralentir cet élan et nuire a sa
réputation.

Dans ses efforts de développement, la banque a entrepris plusieurs démarches
et projets en cours de finalisation avec des partenaires financiers. De telles
insinuations pourraient avoir des conséquences préjudiciables. En conséquent,
La CBT dénonce cette atteinte a son image et se réserve le droit de mener des
poursuites pour diffamation et divulgation de documents couverts par le secret
bancaire.




